

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

27763 *Anuncio de corrección de errores del Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya para la formalización del acuerdo marco para el suministro de reservorios y PICCs.*

Advertidos errores en el anuncio publicado en el BOE número 103, de fecha 30 de abril de 2019, Sec. V-A Pág. 23389, se procede a la rectificación:

Donde dice 1.c) Número de expediente: CSC M 19/17"

Debe decir: 1.c) Número de expediente: CSC M 9/17"

Donde dice: 2.a) Tipo: Acuerdo Marco del suministro de gasas"

Debe decir: 2.a) Tipo: Acuerdo Marco del suministro de reservorios y PICCs"

Donde dice: 2.b) Descripción: Contrato administrativo del suministro de gasas"

Debe decir: 2.b) Descripción: Suministro de reservorios y PICCs"

Donde dice: 2.c) Lote: 8"

Debe decir: 2.c) Lotes: 9"

Donde dice: 2.d) CPV (Referencia de Nomenclatura): 33141114-2

Debe decir: 2.d) CPV (Referencia de Nomenclatura): 33100000-1

Donde dice: 2.h) Fecha de publicación del anuncio de licitación: 27/02/2018

Debe decir: 2.h) Fecha de publicación del anuncio de licitación: 12/02/2018

Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 2.133.807,49 euros sin IVA"

Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 1.138.367,34 euros sin IVA"

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación. Importe neto: 646.608,33 euros/año sin IVA. Importe total: 646.608,33 euros/año sin IVA

Debe decir: 5. Importe licitación: 344.959,80 euros/año sin IVA

Donde dice: 6.a) Fecha de adjudicación: 13/07/2018"

Debe decir: 6.a) Fecha de adjudicación: 31/07/2018"

Donde dice: 6.b) Fecha de formalización del contrato: 07/08/2018"

Debe decir: 6.b) Fecha de formalización del contrato: 23/08/2018"

Barcelona, 7 de septiembre de 2022.- Director General, José Augusto García Navarro.

ID: A220036136-1